
Σε μια πρωτοφανή κίνηση η προχώρησαν ο Π.
Τσαραμπουλίδης, πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου
Θεσσαλονίκης και τέσσερα μέλη του διοικητικού
συμβουλίου του σωματείου εργαζομένων της ΕΛΒΟ. Οι
πέντε «συνδικαλιστές» έκαναν μήνυση στους
εκπροσώπους της συνδικαλιστικής παράταξης
“Πρωτοβουλία για την ενότητα εργαζομένων ΕΛ.Β.Ο.”,
επειδή σε ανακοίνωση της παράταξη τους ανέφεραν αυτό
που ο κόσμος έχει τούμπανο:

«Για μια ακόμη φορά η Συνδικαλιστική εργατοπατερία ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ καλούν τους εργαζόμενους σε απεργία
εθιμοτυπικού χαρακτήρα. Κάθε χρόνο την παραμονή της ψήφισης του προϋπολογισμού με απεργία
«τουφεκιά στον αέρα» προσπαθούν να δικαιολογήσουν την ύπαρξη τους και να διαιωνίσουν τα προνόμια
τους κοροϊδεύοντας ταυτόχρονα τους εργαζόμενους της χώρας. Στο ίδιο μήκος κύματος και η πλειοψηφία
της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου που ψελλίζει ευχές για την αλλαγή πολιτικής, χωρίς να ζητάει την
άμεση πτώση της αντιλαϊκής συγκυβέρνησης»

Είχε προηγηθεί εξώδικο που συνυπέγραφε και ο «εξαφανισμένος» πρόεδρος της ΓΣΕΕ Γ. Παναγόπουλος

Στις 21.04 οι δύο εργαζόμενοι κλήθηκαν να καταθέσουν ενώπιον των αρμόδιων δικαστικών λειτουργών,
πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση συμπαράστασης από συναδέλφους τους από την ΕΛΒΟ, εργάτες της
ΒΙΟΜΕ, μέλη του Σωματείου Βιβλίου Χάρτου, συνδικαλιστές και εργαζόμενους. Αναμένεται η απόφαση της
πταισματοδίκη για το εάν αυτή η υπόθεση θα οδηγηθεί ενώπιον ακροατηρίου ή θα τεθεί στο αρχείο.

Η «πρωτοβουλία για την ενότητα εργαζομένων ΕΛΒΟ» εξέδωσε πρόσφατα την παρακάτω ανακοίνωση:

Σε μια χρονική συγκυρία που η ΕΛ.Β.Ο. κλείνει τον 15ο μήνα της εκκαθάρισης της πλήρως
απαξιωμένη και εγκλωβισμένη στα αδιέξοδα που προκάλεσαν οι μνημονιακές δεσμεύσεις των
προηγούμενων κυβερνήσεων και διοικήσεων, στην ίδια χρονική συγκυρία οι δυνάμεις που
στήριξαν αυτές τις πολιτικές, (ηττημένες πολιτικά) ορίζουν ως πεδίο αντιπαράθεσης με τις
ταξικές δυνάμεις τις αίθουσες των δικαστηρίων.

Την στιγμή που επιβάλλεται η μεγαλύτερη δυνατή συσπείρωση και ενότητα στις τάξεις των
εργαζομένων της ΕΛ.Β.Ο. για την διάσωση της εταιρείας και των 340 θέσεων που έχουν
απομείνει (από σύνολο 1200), την ίδια στιγμή με εξώδικα και μηνύσεις ο Πρόεδρος του Ε.Κ.Θ.
και τα τέσσερα μέλη του προεδρείου του Σωματείου της ΕΛ.Β.Ο. στρέφονται εναντίον των
δύο εκλεγμένων μελών μας στο Σωματείο της ΕΛ.Β.Ο. με αφορμή κείμενο-κάλεσμα της
παράταξης μας στις 25-11-2014 στο οποίο γινόταν συνολική συνδικαλιστική εκτίμηση για τα
αίτια της ήττας του εργατικού κινήματος.

Είναι φανερό ότι η κίνηση αυτή (όχι τυχαία) δημιουργεί ρήγμα στην ενότητα των συναδέλφων
και διασπά το μέτωπο του αγώνα για μια ΕΛ.Β.Ο. ενταγμένη σε ενιαίο αμυντικό φορέα υπό
την εποπτεία του ΥΠ.ΕΘ.Α. 100% στο δημόσιο.

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ για την ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛ.Β.Ο. σταθερά προσηλωμένη στον στόχο
για την διάσωση της ΕΛ.Β.Ο. με όρους μαζικής ενότητας δεν πρόκειται να κάνει πίσω ΟΥΤΕ
ΒΗΜΑ από τις θέσεις της για δημοκρατία στους χώρους δουλειάς, για συνδικαλισμό χωρίς
καρεκλοκένταυρους γραφειοκράτες, μακριά από λογικές κυβερνητικού, κομματικού και
εργοδοτικού συνδικαλισμού.
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Ευχαριστούμε όλα τα Σωματεία, τους Φορείς, τις Πρωτοβουλίες, τους εργαζόμενους και
όλους όσους βρίσκονται στο πλευρό μας από την πρώτη στιγμή αυτής της άδικης και
πρωτοφανούς επίθεσης η οποία εξαπολύεται ενάντια στους δύο συναδέλφους μας προσωπικά,
αλλά και εναντίον της παράταξης μας στο σύνολο.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛ.Β.Ο.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ
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